

炒货香喷喷 你买我买货紧价扬

离春节只有一两天的时间了,炒货市场热闹非凡。不过,记者昨天走访南京城区的几家大型超市以及一些炒货摊点后发现,花生、瓜子以及核桃、核桃仁等炒货价格都在涨。除了超市的品牌炒货价格要高于往年外,在一些零售摊点,一般的炒货都要卖到28元/斤,最高的核桃要卖到30元/斤。

炒货市场生意红火

从今年起,南京的各家超市都纷纷推出年货大街,各色年货,尤其是包装精美的水果和炒货,被放在了各家超市最显眼的位置。据一些超市负责人介绍,现在每天的销量都是平时的好几倍,水果和保健品主要是用来送礼,而炒货则是市民在春节期间的休闲食品,所以销量要大大超过其他年货。

不过南京人更多的还是钟情于散装的炒货。因此,农贸市场尤其是一些背街小巷的摊点销售更为火爆。记者在迈皋桥老街的一间不大的炒货店观察了好几天,每天到这里来购买炒货的市民络绎不绝,店里的伙计们也是从早忙到晚,一边用摇罐炒,一边忙着销售。记者在现场看到,一锅板栗正在炒制过程中,自动翻滚的摇罐外面冒着一缕缕青烟,司炉工不

时地往罐内浇油,大约20分钟后,一锅喷香的板栗就炒好了。司炉工一边将炒好的板栗往柜台上放,一边对记者说,今年来买炒货的人比往年要多,他们根本来不及炒,有时不得不晚上加班炒制。

需求量大货紧价扬

南京市食品协会副会长、南京朝中食品有限公司负责人万金兰说,每年都是如此,对市场需求没底,进货多了怕卖不掉,进少了又怕不够卖,尤其是今年农产品价格上涨普遍上涨,谁都不敢多囤货,导致目前货紧价扬。

记者从市场上了解到,目前在摊点销售的散装炒货,一般的炒货都要卖到28元/斤,最高的核桃要卖到30元/斤。由于货源较紧,昨天的炒货价格大都集中在30元/斤左右。在超市也是如此,有的品牌山核桃仁已经从原来的50元/斤,涨到60

元/斤,小核桃仁最高,已经涨到100元/斤左右,开心果要卖到50元/斤上下,瓜子也要卖到10元/斤。

万金兰副会长说,除了货源较紧外,炒货的主料和配料价格上涨恐怕是主要的原因。她说,光瓜子的收购价前年是2.6元/斤至2.7元/斤,去年底涨到3.5元/斤至3.6元/斤,而个头大一点的则涨到4元/斤至5元/斤,涨幅很大,另外,像八角、桂皮、油等配料的价格也在涨。

购买炒货要学会识别真假

购买开心果的市民,一般都喜欢购买果上已经裂开口子的开心果,其实这里面有真有假。万金兰副会长说,开口子的才代表果子成熟了,味道也特别的香,但是有的企业和个体户为了迎合市民喜好,卖出好价钱,没有成熟的也开口,市民应该注意

识别。其方法是拿起开心果,摇晃几下,听听果壳与果仁之间贴得紧不紧,如果贴得不紧,果仁在果壳内晃动,说明是机器开的口。

另外,目前上市的山核桃仁和小核桃仁也容易被混淆,而它们之间的价格和味道以及口感差别很大。山核桃是各家开发的一个新品种,价格只有50至60元/斤,而小核桃仁是山核桃仁2倍左右的价格,它们的区别在于,山核桃仁表面光滑,体型稍长。而小核桃仁表面有锯齿状,吃起来酥而脆。南京另一家炒货企业南京虹园清真食品厂厂长王井宁表示,目前南京市场上已有10多个炒货品牌,再加上街头巷尾的炒货摊点和炒货作坊,竞争相当的激烈。但是质量和卫生状况良莠不齐,希望市民购买有QS认证的品牌炒货更为保险。

快报记者 夏天

放心买! 肉油蛋菜价格稳

快报讯(记者 郑春平)几天来,人们的年货都置办得差不多了,南京主副食品市场雪后供应显著增多。记者昨天从市价格监测中心了解到,2月3日以来,肉、蛋、蔬菜、食用油等品种尽管出现了小幅上涨的“节日效应”,但与雪情严重期间的价格水平相比,已经有明显回落。

在各大超市,食用油货架通常堆得最高。最畅销的5升装调和油在连续多个调整后,近日内基本保持稳定。5升金龙鱼大豆油62.50元,5升苏果大豆油59.90元,5升金龙鱼食用调和油72.90元,5升鲁花花生油129.00元,5升金龙鱼花生油116元。相比之下,农贸市场内的散装食用油价格出现了小幅上涨迹象,豆油零售价每斤6.60元,菜籽油6.70元,分别上涨1.54%、3.08%。

蔬菜价格总体平稳。随着道路畅通、货源大量调入,市民吃菜无忧。农贸市场青菜每斤1.3元左右,下降了35%,青椒5元左右,上涨11.11%,其他如芹菜3.5元,黄瓜5元,西红柿3.5元,大白菜1元,茄子4.5元,韭菜3元,萝卜1.8元,价格较为平稳;农贸市场每500克精瘦肉16元,去骨腿肉15元;草鱼6元,白鲢3.8元;鸡蛋每斤4元,价格都比较平稳。

物价部门表示,春节期间将加强市场监管和巡查力度,确保成品油、液化气、交通运输、景点门票价格保持稳定。前期发出的价格临时干预措施仍在严格执行中,猪肉、食用油、大米等6大类主副食品及7家企业超过规定的幅度调价,需要24小时内书面报告。如果消费者发现价格违法违规现象,可以拨打12358热线举报、投诉。



喜气洋洋 组组传统色彩的装饰作品引人眼球,喜气洋洋!

快报记者 泱波 摄

记者体验首趟南京长江三桥公交线 一小时,从浦口石桥镇到安德门地铁站

昨天中午12:20,记者赶到浦口石桥,体验首趟三桥公交线带来的变化。

12:45,首趟三桥公交线开出石桥总站,市民苏本武拎着一桶豆腐和其他土特产上了车,他告诉记者,“老家在石桥,自己住在共青路,以前走大桥,要花三四个小时,转好几次车,都不敢带什么东西,怕路上太挤,现在好了,有了直达快车,一路上只要1个多小时,还能带很多特产回去。”

几分钟后,车到陡岗,上来了一对老夫妻,边上车边称:“太好了,终于盼到这一天了。”原来,谢老太在浦口陡岗种菜养鸡,儿女们住在南京小行,以前去看儿女要么走大桥转车,要么走板桥汽渡绕,起码多花1倍的时间,现在只要乘雨石线就可方便来

往了,真是太方便了。本来听说早晨就会试运行,一大早谢老太夫妻就来车站候着了,后来听说中午才能首发,回去吃过饭又赶来,终于赶上了首班车。

负责该线路的中北浦口客运公司黄科长告诉记者,按照他们试驾情况,全程只要75分钟,一路上都比较顺畅,基本没什么堵车的情况。由于设置了售票员,沿途控制不会有超员现象,保证车上不会有人站立。他们还给售票员配了手机,一旦遇到等车客人较多,车无法全部带走的情况,就立即电话通知站里发临时加班车。13:45,经三桥的这趟公交车到了安德门站,记者一算,从浦口石桥到安德门地铁站正好1小时,真方便啊。

快报记者 鲍铭东

■相关新闻

三桥将继续开通更多公交线

快报讯(记者 鲍铭东)昨天,途经南京长江三桥的首条公交线——雨石线正式开通,浦口“零距离”对接主城区又多了一条快速过江通道,居住在石桥、桥林等地的10万郊区百姓可“一步跨入”主城区。浦口交通局有关负责人表示,他们还将加强进一步研究开发三桥的对接功能,上半年还打算开设江浦街道——三桥——主城区的公交线,另一条石桥——三桥——江宁客运班线也在研究中,在纬七路隧道开通后也尽快开通相关过江公交线,使得市民过江更加方便。交通部门还将运用财政补贴的办法,开通一批冷僻的“村村通”线路。

年三十家电促销再掀狂潮

苏宁、五星、国美、宏图三胞优惠加送礼好不热闹

除夕日,苏宁电器南京20家连锁店均正常营业,在一些郊县门店,更是比往年延长了营业时间,除夕最早营业时间提前至上午8点,促销资源也增长了30%以上。春节期间,苏宁电器将推出“苏宁2008新春家电年货采集会”,并为消费者准备了迎春好礼。苏宁电器网上商城(www.suningshop.com)南京站即日起至2月29日,推出网银支付优惠活动,凡在苏宁网上商城使用农行、交行网银支付购物的顾客满2000元,即送200元新年提货卡。节日期间,苏宁客服热线4008365365全天候开通,市区范围内还可享受上午买下午送的快捷送货服务!

五星电器核心门店大年三十白天正常营业,所有门店联动再掀一波促销潮,手机、数码、彩电、冰洗、空调等热销型号、新品也统统纳入促销行列。五星电器全场除特价机外,购数码产品、摄像机、台式电脑、笔记本电脑、手机等均有返券和赠礼。多种品牌的冰洗产品让利100~2000元,更多商品附赠高档精美礼盒。此外,五星各大品牌彩电以近30%的降幅频挫价格底线,平

均降幅将近千元。南京国美电器将在春节期间同时推出返现赠礼、抽奖、分期付款、网上商城、会员专享等活动,并且天天有活动,时时有惊喜。春节期间,光临国美各门店的顾客即可获得国美赠送的价值3000元家电套购大红包及新春红福等春节好礼。国美“诚久保障”购物更是全程价保、全城比价、差价补偿,购物出现质量问题,无需维修,直接更换,让您舒心、放心。

从除夕开始,宏图三胞携手国内外百余家企业共同打造IT业界的豪门盛宴,从笔记本电脑到台式机,从数码相机到MP3、MP4、优盘,从手机到各类打印机、扫描仪、DIY配件在内的近万种IT消费商品全面普惠更有多重大礼。宏图三胞还特别外聘了1000多名“价格特工”,对市场作随时的价格调研,确保同城同质商品价格最低,消费者只要发现有其他商家销售的同型号、同质量、同促销条件下产品价格低于宏图三胞的,将立即现场调低价格,并对提供信息者予以重金奖励。

快报记者 史丽君 杨坤 徐勇

见习记者 王凡

灵谷寺举办免费撞钟祈福活动

交管部门提醒驾车人员注意停车

快报讯(记者 田雪亭)从今天开始,南京灵谷寺将举办佛家文物珍品展,并为市民免费提供撞钟祈福活动。交管部门提醒驾车人员注意按照规定停车,避免影响路段通行。

据介绍,经过一年多时间的大面积建设出新工作,千年古寺灵谷寺的面貌已经焕然一新。春节期间,寺内将会向公众展出一批难得一见的佛

■链接

中山陵地区停车场一览

景点	停车位置	车位数	备注
紫金山天文台	紫金山第三峰	30(计次)	小型车8元 中型车10元 大型车15元
美龄宫	中山陵9号	30(计次)	正常
海底世界	四方城8号	118(计次)	正常
灵谷寺	灵谷寺	90(计次)	正常
明孝陵	明孝陵	80(计次)	正常
藏经楼	灵谷寺	30(计次)	正常
滑道	中山陵灵谷寺之间	20(计次)	正常
索道	太平门	50(计次)	正常
白马石刻公园	太平门	100(计次)	正常
中山植物园	中山门外前湖村1号	30(计次)	正常
中山陵	中山陵	280(计次)	小型车8元 中型车10元 大型车15元

年味浓浓



春节来了,南京的大街小巷弥漫着浓浓年味。上图为一名孩子正爬在一个“金元宝”上,开心地笑着。左图为市民正买着“福”字。

快报记者 唐伟超 赵杰 摄